

13亿华夏儿女都拥有的生肖,13亿华夏子孙共同祈盼的盛世奥运!千年生肖和百年奥运历史性大团圆!在百年奥运史上,从来没有“12生肖和奥运”的藏品。因为奥运来到中国,中华12生肖才成为“奥运的12生肖”。作为全球首套“纯黄金奥运十二生肖”,作为全球首套由12位大师联手创作的“奥运十二生肖”,被收藏投资界公认为最具“传世价值”的奥运藏品!

世界第一套“纯黄金奥运十二生肖”破格发行

奥组委审批,每枚均有国家出具的金银检测报告。史无前例采用37克纯黄金铸造金鼠、金牛、金虎、金兔、金龙、金蛇、金马、金羊、金猴、金鸡、金狗、金猪,金福娃、金会徽、金标志。它的诞生,不但弥补了百年奥运史上一大缺憾,圆了数亿奥运收藏者的收藏梦!更是让中国生肖登上了神圣的奥林匹克殿堂!

如果不是奥运来到中国,就算花1000万也买不到!

【焦点关注】第一套“纯黄金奥运十二生肖”一上市,就在我市持续热销,昨日,笔者在我市惟一指定发行点看到,前来抢购世界第一套“纯黄金奥运十二生肖”的市民一批接一批。年事已高的爷爷奶奶、外公外婆来了、爸爸妈妈来了、叔叔阿姨来了、退休老干部来了、成功企业家来了...都是来抢着买,买了还买,还推荐邻

居、亲戚、朋友来买,为了揭开其热销之谜,笔者专门走访了国内著名收藏专家秦教授,他一语点破其中的奥秘:“大家除了喜欢奥运12生肖象征吉祥、富贵、和谐的美好寓意。而且“奥运的十二生肖”百年来仅一次,要不是奥运来到中国,根本不可能诞生,大家更是看好它的收藏、投资、赠送和传家的巨大价值!”

奥组委审批,国际奥运收藏家协会监制、国际收藏家协会品鉴,能为人记岁、传家、祈福、保平安的“纯黄金奥运十二生肖”,将百年一遇的奥运盛事所有福气、运气、财气代代相传,价值惊人!

2001年申奥成功后,国家就计划要推出一套极具中华民俗文化价值的奥运

藏品,又要能让百年一遇的奥运盛事所有福气、运气、财气代代相传。经奥组委审批,国际奥运收藏家协会监制、国际收藏家协会品鉴,国内外几十位资深专家的潜心研讨,最终决定将拥有中华几千年历史的“十二生肖”首次搬上奥运舞台,并力邀传奇画僧史国良、岭南画派传人冼竹溪及创造第一轮生肖邮票升值传奇的设计大师李印清、姚钟华、张国藩、邹建军、雷汉林等12位艺术大师一起联手,力作世界上第一套“奥运的十二生肖”。在全国新闻发布会上,到场的大师们深有感触地谈道:要不是生肖起源于中国,要不是奥运在中国举办,联手为奥运创作十二生肖,根本不可能。现在能把艺术生涯最得意生肖之作登上奥运舞台,感到无比荣耀!要永恒记载奥运这一伟大盛事,惟有“纯黄金奥运12生肖”最合适不过!

至高无上的奥运主题,独一无二的奥运生肖,37克纯黄金铸造,十二位艺术大师首次联手为北京奥运创作的奥运十二生肖和北京奥运会所有的标志、会徽、吉祥物同步发行,梦想成为现实!

传奇画僧史国良、岭南画派传人冼竹溪等12位艺术大师联手创作的奥运十二生肖和北京奥运会所有标志、会徽、吉祥物均采用999纯金打造,总重量高达37克之多。正面为大师们创作的“纯黄金奥运12生肖”,背面为北京奥运会纯金会徽、五福娃、火炬接力标志、志愿者标志、文化活动标志、环境标志以及纯金2008年残奥会会徽和残奥会吉祥物“福牛乐乐”,生肖与标志相对应,寓意深刻。并采用“纯黄金奥运12生肖大圆盘”的设计,象征吉祥、富贵、和谐、美满,充分体现了它的核心价值。收藏者感慨:2008年是新一轮生肖的起始年,又是百年一遇的奥运盛事年,以前一直苦苦期盼着,在中国举办奥运时能有一套与我们一生息息相关,并能真正体现奥运核心价值的奥运藏品,今天终于实现了!



2008官方藏品,37克纯黄金铸造金鼠、金牛、金虎、金兔、金龙、金蛇、金马、金羊、金猴、金鸡、金狗、金猪,金福娃、金会徽、金标志,永久传世!每枚均有国家出具的金银检测报告,实实在在。正面浮雕十二生肖属相图案,背面彩印北京奥运会会徽、全套标志、吉祥物。

【藏者心声】

纯黄金的奥运12生肖,大家一买再买,买了还买,今天19800,以后十个、百个19800也不止!

一定要买有国家金银检测报告的奥运藏品,纯金含量有保障,既买的放心,又买的舒心;刚拿到2套配额的徐女士,兴高采烈的说到:奥运来到中国实在是不容易,我很早就想收藏一套奥运藏品来作为永久的纪念,以前我看了很多奥运藏品,就是因为没有国家出具的金银含量检测报告,所以我不放心买。这个“纯黄金奥运十二生肖”不仅将奥运与生肖相融,还有权威的国家金银检测报告,既买的放心,又买的舒心!

奥运的12生肖,宏扬的是文化!留下的是福气、财气;在现场,一位把炒股的钱套出来买4套的周女士和一位抱着5套的杨先生高兴的议论着:在中国举办奥运是所有华人的骄傲和自豪,买既

能体现2008北京奥运会核心内容,又要有浓厚中国味的藏品留作纪念,是我们大家的心愿。那要为后代留点什么?秦教授一语点破:宏扬的是文化!留下的是福气、财气!奥运是世界的,生肖属于中国,19800元超低的首发价,预留了巨大的升值空间,将来肯定是十个、百个19800元,等股市里的钱套出来了,我还要再买几套送人。

升值就像铁板钉钉,一买再买,买了上瘾;喜欢搞投资的黄老,一来到现场就“抢”走2套,兴奋地说,之前买了一套,不过瘾,今天再来买,单37克奥运收藏金的价值就在1万多,加上生肖和大师的艺术价值,买它,准没错,将来升值就像铁板钉钉,稳赚!

留给后代作纪念,作为传家代代永相传;

李老是位退休老干部,他老伴、儿子、儿媳、孙子、孙女一家六口,三代同堂一齐来到发行现场买了2套。他说,一直想买件有意义的奥运纪念品来留给小孩作为传家宝,但没有合适的,这次总算了了我的心愿,又是奥运,又是生肖,我们全家老小都非常喜欢。

赠送商务伙伴,金光闪闪,送的是贵气、财气、福气;某房地产集团陈总,一次性购买了10套,欣喜地告诉记者,如今商务礼尚往来,更注重品味和文化内涵,生肖寓意吉祥、平安、如意,标志传递友谊、共赢、团结。作为礼品赠送给商务朋友,再好不过了,又是黄金的,送的是贵气、财气、福气,金光闪闪够气派,有面子,也能体现我对他们金子般的诚信。

【价值分析】

1980—1991年第一轮生肖邮票总价值高达100万 冼竹溪的一幅《爱我中华—长城如此多娇》拍出2500万天价!

首套“纯黄金奥运十二生肖”由我国第一轮生肖邮票设计者和传奇画师冼竹溪、史国良等12位大师联手创作,单个名家创作的作品都是百万千万,加上百年一遇的奥运题材,更是价值连城!

像冼竹溪的《爱我中华·长城如此多娇》拍出2500万天价,而史国良的小幅作品《天山之舞》在2007年春季艺术品拍卖会上都

拍出了55万的高价。除此之外,还有我国第一轮生肖邮票的创作者,而第一轮生肖邮票的总价值目前已经超过百万了,像第一轮猴至羊八十枚全张各一件,2005年在中国嘉德拍出了15.4万元;2006年北京诚轩推出第一轮生肖邮票80枚12全张,被藏家以1925万元收入囊中。同样,奥运贵金属藏品近几年也在以30%—200%左右的年平均增长率在升

值,比如第一组奥运纪念币刚开始才8000多,现在将近30000了。但是以前的都比较单一,“纯黄金奥运十二生肖”不同,不仅囊括了12位顶级大师的艺术精髓,更是涵盖了北京奥运会所有的会徽、标志以及吉祥物,奥运与十二生肖融为一体,这在历史上从来没有过,多重元素的升值表现肯定比单一元素快很多,升值暴涨势在必行!



世界第一套“纯黄金奥运12生肖”一上市就遭到郑州人抢购,在2008年国际奥委会“百年奥运珍品”中国巡展上,从731件参展藏品中脱颖而出,成为大家追捧的焦点。

世界第一套“纯黄金奥运十二生肖”发行公告

每套藏品均配有:国际奥运收藏家协会的全程监制证明和永久收藏证书,国际收藏家协会出具的品鉴证书,奥运官方产品12365语音双重功能的防伪收藏证书,十二位大师签名的创作证书,每枚都有国家金银制品质量监督检验中心出具的检验报告,实实在在。为防止假冒,敬请收藏者务必到河南唯一授权发行点:郑州市嵩山南路150号省图书馆二楼大厅,发行专线:0371-66185515。统一原始发行价:19800元/套,绝版发行仅5000套。